## 嘉藥鳳凰花盛開 畢業生忙拍照

記者林偉民/仁德報導2019-05-30



嘉南藥理大學校園的鳳凰花盛開,成為學生拍照景點。 (記者林偉民攝)

嘉南藥理大學校的鳳凰木最近盛開,吸引不少畢業生拍照留 念,而距嘉藥不遠的高雄市湖內區舊番茄會社旁一棵高大鳳凰木 最近也開出艷紅花朵,搭配斷垣殘壁的舊建築,成為民眾拍照打 卡熱點,也有學生前往拍畢業照,襯托出畢業的懷舊氛圍。

舊番茄會社在日治時期成立,由台、日合資生產番茄醬外銷, 二次大戰後改為鳳梨罐頭工廠,但後來關廠,荒廢多年未利用, 磚造建築的斷垣殘壁呈現滄桑鳳。

殘破建築旁一棵高大鳳凰木已有相當年代,樹幹極粗,要兩人 合抱,雖已有年代仍生氣盎然,樹幅極大,和一旁的廢墟呈對 比,每年鳳凰花開,艷紅的鳳凰花搭配廢棄建築,產生出孤寂美 咸,頗吸引人,近年成為遊客拍照打卡熱點。

因舊番茄會社就在省道邊,交通方便,吸引不少遊客前往拍照,也有人配合情境特別裝扮,專程前往捕捉獨特視角與氣氛,成為熱門景點,因距學校不遠,也有嘉藥畢業生結伴前往,透過現場懷舊氣氛,拍出畢業照。

台灣攝影學會學術委員張萬興每年在鳳凰花開都會前往拍照,他建議拍照時可讓盛開鳳凰樹搭配老建築,才能營造獨特氛圍。



新聞剪報 嘉南藥理大學

資料來源:中華日報(C4台南綜合)

,吸引不

刊載日期: 108年05月31日

記 者:林偉民

## 藥鳳凰花盛開 畢業生忙拍照

出畢業的懷舊氛圍 內區舊番茄會社旁一棵高大鳳凰木最近也開出 少畢業生拍照留念,而距嘉藥不遠的高雄市湖 熱點。 然,樹幅極大,和一旁的廢墟呈對比,每年鳳 樹幹極粗,要兩人合抱,雖已有年代仍生氣盎 的斷垣殘壁呈現滄桑感。 廠,但後來關廠,荒廢多年未利用,磚造建築 生產番茄醬外銷,二次大戰後改爲鳳梨罐頭工 拍照打卡熱點,也有學生前往拍畢業照,襯托 艷紅花朵,搭配斷垣殘壁的舊建築,成爲民衆 點,因距學校不遠,也有嘉藥畢業生結伴前往 不少遊客前往拍照,也有人配合情境特別裝扮 孤寂美感,頗吸引人,近年成爲遊客拍照打卡 凰花開,艷紅的鳳凰花搭配廢棄建築,產生出 樹搭配老建築,才能營造獨特氛圍。 開都會前往拍照,他建議拍照時可讓盛開鳳凰 專程前往捕捉獨特視角與氣氛,成爲熱門景 舊番茄會社在日治時期成立,由台、日合資 嘉南藥理大學校的鳳凰木最近盛開 透過現場懷舊氣氛,拍出畢業照。 因舊番茄會社就在省道邊,交通方便,吸引 台灣攝影學會學術委員張萬興每年在鳳凰花 殘破建築旁一棵高大鳳凰木已有相當年代, 記者林偉民/仁德報導 0